Порядок оценки доступности социальных услуг

Доступность социальных услуг является критерием единой системы оценки качества работы учреждений социального обслуживания.
Для определения критерия доступности социальных услуг устанавливаются следующие индикаторы (показатели):

· Открытость и доступность информации об организации.
· Комфортность условий и доступность получения услуг, в том числе для граждан с ограниченными возможностями здоровья.
· Время ожидания в очереди при получении услуг.
Для определения открытости и доступности информации об организации члены общественного совета учитывают:

· Наличие в учреждении полной и достоверной информации о деятельности учреждения социального обслуживания: о режиме работы; специалистах, оказывающих услуги; перечне предоставляемых услуг; порядке и условиях предоставления услуг гражданам.

· Наличие в территориальном управлении полной и достоверной информации об учреждении социального обслуживания: местонахождение учреждения, контактные телефоны; режим работы учреждения и перечень предоставляемых услуг, в том числе дополнительных.

· Использование учреждением ресурсов средств массовой информации с целью распространения информации о деятельности учреждения социального обслуживания.
· Использование ресурсов организаций-партнеров (общественные организации, учреждения здравоохранения и т.д.) с целью распространения информации о деятельности учреждения социального обслуживания.
· Своевременное информирование граждан, находящихся на социальном обслуживании, об изменениях действующего законодательства, дополнительных социальных услугах, предоставляемых учреждением, и иных вопросах необходимых при получении социальных услуг в учреждении.
      С целью определения оценки по данному индикатору руководитель учреждения социального обслуживания представляет членам общественного совета полную информацию о проведенной работе по информированию получателей услуг, а также обеспечивает доступ членам общественного совета до информационных материалов, стендов, документов, подтверждающих данную информацию. 

Для определения комфортности условий и доступности получения услуг, в том числе для граждан с ограниченными возможностями здоровья, члены общественного совета учитывают:

· Доступность среды учреждения для граждан пожилого возраста и инвалидов (наличие пандусов, подъездов и т.д.).
· Наличие специально оборудованных мест для приема граждан (стол, стул, гардероб и т.д.).
Для определения показателя о времени ожидания в очереди при получении услуг члены общественного совета учитывают период ожидания в очереди от момента обращения в учреждение с полным пакетом документов до момента принятия на социальное обслуживание. Период ожидания в очереди не должен превышать 3-х месяцев. 

Доступность социальных услуг оценивается ежеквартально по 10-балльной системе каждым членом общественного совета и заносится в оценочный лист. Секретарь общественного совета подводит средний показатель по каждому индикатору. На основании ежеквартальных данных секретарь подводит среднюю годовую оценку.
