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Памятка для родителей и детей 
по вопросам организации отдыха в детском лагере отдыха «Лазурный».

Настоящей памяткой определяется порядок организации отдыха ребенка в детском лагере отдыха «Лазурный» (далее – ДЛО «Лазурный»).
В Лагерь принимаются дети в возрасте от 6 до 17 лет, не имеющие медицинских противопоказаний и готовые к самообслуживанию.

Родители (законные представители), до отправления детей на отдых и оздоровление должны ознакомиться с правилами внутреннего распорядка для воспитанников детского лагеря отдыха «Лазурный» и поставить подпись в журнале об ознакомлении у специалистов ДЛО «Лазурный».            
        В день приобретения путевки, родителям (законным представителям), необходимо предоставить специалистам ДЛО Лазурный  (кабинет 10, 1 этаж, ул. Рабочего Штаба 47, тел.779-072 дополнительно- 139,104) следующие документы:

· путевку; 

· ксерокопию свидетельства о рождении или паспорта ребенка; 

· ксерокопию страхового полиса обязательного медицинского страхования ребенка;
· заполнить   анкеты на ребенка; 
· заполнить разрешение на участие в спортивных играх.

1) Медицинские документы:
· медицинскую справку для отъезжающего в лагерь (форма № 079/у) с отметкой о перенесенных инфекционных заболеваниях; об имеющихся хронических заболеваниях; с результатами анализов кала на я/глист и простейших, кала на энтеробиоз; с отметкой об осмотре на педикулез и чесотку; с указанием полной информации о прививках;
·  справка лечебной сети об отсутствии контакта с инфекционными больными в течение 21 дня до момента заезда в лагерь, в т.ч. по COVID-19,родители (законные представители) должны представить не позднее, чем за 3 дня  до отъезда ребенка.

     Передача детей представителю Лагеря происходит в день отъезда. Родители (законные представители) с ребёнком должны прибыть к месту отправки не менее чем за 30 минут до отправления и отметить ребёнка в списке детей у специалистов ДЛО «Лазурный». 
               Ребенок принимается на отдых в случае предоставления полного пакета документов. Каждый родитель должен подготовить своего ребенка к поездке в Лагерь, ознакомив его (ее) с Памяткой для родителей и детей по вопросам организации отдыха в детском лагере отдыха «Лазурный».    
2) Вещи, необходимые детям в Лагере:
· Предметы личной гигиены: зубная щётка, паста, мыло, мочалка, шампунь, расчёска, личное сменное бельё

· Сменная обувь для корпуса, ночная пижама, для бани резиновые тапочки.
· Повседневная одежда и обувь, головной убор от солнца

· Удобная одежда для спортивных мероприятий и спортивная обувь

· Купальник (плавки) и шапочка для бассейна.

· Куртка демисезонная (обязательно), сапоги резиновые (обязательно)

       Вещи ребёнка должны быть упакованы в один удобный для транспортировки чемодан или сумку (при необходимости составить перечень вещей, и на приклеенной к сумке бирке указать фамилию, имя ребенка). 
За сохранность, личных вещей (сотовые телефоны, ювелирные украшения, косметика, гаджеты), находящиеся у ребенка, ответственность несет сам ребенок.

       Не рекомендуется перегружать детские чемоданы!

       Дети в лагере распределяются по отрядам  с учетом возраста, в соответствии с заранее составленным списком. В каждом отряде работают: воспитатель и вожатые.  

     В ДЛО «Лазурный» принято самообслуживание:
самостоятельная уборка постели, уборка территории вокруг корпуса, уход за своей одеждой и обувью. Дежурство по столовой осуществляют дети по графику в совместной деятельности с воспитателем.

Все возникающие вопросы у ребенка в процессе отдыха решают – воспитатель, вожатые, начальник лагеря.

Родители (законные представители) обязаны разъяснить детям, что - за нарушение правил пребывания в лагере и совершение противоправных действий (воровство, аморальное поведение, за причинение вреда здоровью окружающих, курение, прием алкогольных напитков или наркотиков, и т.п.) ребенок, по решению администрации ДЛО «Лазурный», может быть досрочно отправлен домой.  В этом случае денежные средства за путевку не возвращаются. 

Каждый ребенок обязан бережно относится к личному имуществу, имуществу других детей и имуществу лагеря. В случае умышленного ущерба, причиненного Ребенком имуществу ДЛО «Лазурный», материальную ответственность в полном объеме несут родители (законные представители) ребенка. 
Согласно распорядку дня определено время переговоров по телефону родителей и детей: ежедневно с 21.00 до 22.00.  Родители должны придерживаться этого распорядка. Администрация лагеря не рекомендует родителям (законным представителям) звонить детям в обеденное   время (с 12-30 до 14-00), во время тихого часа (с 14-00 до 16-00) и проведения мероприятий (с 17-00 до 18-30 часов).   
запрещено:

- передача любых посылок;
- в случае выявления детей с признаками респираторных заболеваний и повышенной температурой обеспечивается их незамедлительная изоляция до приезда законных представителей (родителей, опекунов) или приезда бригады « скорой помощи».
Посещение родителями детей допускается один раз в сезон- суббота или воскресенье с 10.00 до 13.00,с 16.20 до 18.00 при условии использования средств индивидуальной защиты органов дыхания и наличия сведений о вакцинации или перенесенном заболевании в течении последних 6 месяцев либо наличия антител к возбудителю COVID-19/
Все дети посещают физкультурные и спортивные занятия, согласно расписанию кружковой работы и программы детского лагеря отдыха. Ребенок допускается к спортивным занятиям при наличии письменного разрешения одного из родителей. 

          В Лагере организуются следующие виды спортивных игр и мероприятий:

· Баскетбол, Футбол, Волейбол

· Игра в лапту, Спортивная игра «Веселые старты»

· Катание на лодках и катамаранах

· Купание в бассейне

· Прохождение комплекса веревочных трасс 

· Катание на надувном аттракционе «Водная горка»
· Скалодром
· Лазертаг под открытым небом
· Площадка воркаут (уличные тренажеры)
· Основы и правила стрельбы из АК-103 (СХП)
Спортивные игры и мероприятия проводятся согласно расписанию, которое корректируется с учетом погодных условий.

3) Правила осуществления медицинского сопровождения ребенка.
Ребёнок, прибывший в Лагерь, находится под постоянным медицинским контролем медицинского персонала (работает врач-педиатр и медицинские сестры). В Лагере созданы все условия для оказания экстренной медицинской помощи. Медицинская помощь в Лагере оказывается в круглосуточном режиме
Ребёнок, имеющий недомогание, должен немедленно сообщить об этом отрядному воспитателю или вожатому, после чего он будет осмотрен врачом.  О заболевании ребенка немедленно сообщается родителям.

В случае необходимости оказания экстренной медицинской помощи, ребёнок в сопровождении медицинского работника доставляется в городское лечебное учреждение.

В случае выезда ребенка из детского лагеря отдыха «Лазурный» по причине болезни, родителям (законным представителям) при возврате денежных средств за путевку (с вычетом за отдохнувшие дни) необходимо предоставить справку от врача ДЛО «Лазурный» о том, что ребенок выехал с лагеря с заболеванием в ОГАУСО «КЦСОН» (бухгалтерию) в течении 30 дней с момента выезда ребенка из ДЛО. Справки с других медицинских учреждений не рассматриваются.
Если ребёнку необходимо по курсу лечения принимать какие-либо медицинские препараты, находящиеся у ребёнка, родителям (законным представителям) необходимо уведомить об этом врача лагеря, сделав отметку в медицинской справке ребёнка и медицинской анкете. Медикаменты сдаются врачу Лагеря и выдаются детям для приема.

Лагерь не несёт ответственность за возможные последствия, которые могут быть вызваны скрытыми от администрации Лагеря медицинскими противопоказаниями  у ребенка к физкультурным и спортивным занятиям.

Информацию можно получить по телефону: 8-924-834-01-84. 

4) Информация для детей.
Дети, прибывшие в детский лагерь отдыха «Лазурный» обязаны:
- соблюдать режим дня Лагеря, общие санитарно-гигиенические нормы, личную гигиену (умываться, причесываться, принимать душ, одеваться по погоде)

- соблюдать правила:

- противопожарной безопасности,

- правила поведения во время купания, 

-правила прогулок и походов,

- правила участия в спортивных играх и мероприятиях,
 - правила перевозки на теплоходе.

- бережно относиться к имуществу Лагеря: не ломать и не расписывать инвентарь, который имеется на территории      Лагеря.

- выполнять все указания и рекомендации сотрудников Лагеря;
- поддерживать чистоту в комнате в течение всего дня 

- производить уборку территории, закрепленной за отрядом 
 В Лагере запрещается:
- засорять окружающую среду, бросать на территории мусор, рвать цветы и ломать ветки деревьев.
- употреблять нецензурные выражения при общении (как со своими друзьями, так и с сотрудниками Лагеря).

- курить и употреблять алкогольные напитки и наркотические препараты.

- выходить за пределы территории лагеря, в том числе на береговую линию.
5) Порядок доставки и  возвращения ребенка из Лагеря.
Доставка детей в ДЛО «Лазурный» осуществляется централизованно водным транспортом или самостоятельно.
                                                     Уважаемые родители (законные представители)!
Администрация ОГАУСО «КЦСОН» благодарит Вас за выбор и желает приятного отдыха Вашим детям!
PAGE  

